Voorbeeld droogrit april 2020
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A5C DE BARONIERIJDERS n4r04

-T> = dwangpijl naar rechts

I = dwangpijl rechtdoor

<7~ = dwangpijl naar links

i = doodlopende weg DLW




pijlen goed | fout uitleg voorbeeld
p= pijl

Start.....pl | A 2 Vanuit de start einde weg L naar de voet van pijl 1. Echter dwangpijl naar R. Nieuwe route naar de voet van pijl
1is nu via het lusje met controle A en op weg naar de voet van pijl 1 controle 2.

Pijl 1 B De voet van pijl 1 niet bereikbaar. Je moet zo min mogelijk pijl overslaan, dus opnemen bij het pijltje met de
tekst ’8.9’ via controle B.

A Weer op pijl en een stukje verder een dwangpijl naar R. Om zo min mogelijk pijl over te slaan, moet je op
hetzelfde punt opnemen, meestal via een keerlus en dezelfde weg terug. Dat gaat inderdaad via het keerlusje
met controle A.
C Weer op pijl, einde weg L langs controle C, viersprong R en pijl 1 is klaar. Nu bent u alle voorkennis kwijt.
pl.....p2 T E Nu op weg naar de voet van pijl 2. U mag niet kruisen, dus rechtsaf om meegaand te rijden. Afgepijld. U moet
nu wel links tegengesteld pijl 2 rijden met als beloning controle T. Viersprong R en gelijk L naar de voet van pijl
2.

Pijl 2 D Op pijl 2 controle D. U heeft voorkennis van de afpijling, maar dat is geen probleem, want als u het vergeten
was, je kan toch niets doen.

G E D | Rechtdoor gaat dus niet. Keuze uit linksaf of rechtsaf. Allebei de kanten is tegengesteld aan een pijl, dus nu zo
min mogelijk tegengesteld. We gaan R langs controle G.

KB W A | Nuopnemen op de samenkomst achter de afpijling. Niet tegengesteld gaan en de kortste route nemen en dat
is via een deel van pijl 1. U komt langs de controles K en B. Ook weer de dwangpijl naar R, maar nu niet langs
controle A, want u bent op weg naar een samenkomst van pijl 2.

Vv Weer op pijl langs controle V en via de punt van pijl 2 eruit. Alle voorkennis kwijt.

p2.....p3 T G Weer niet kruisen. U wil L om weer meegaand te rijden; afgepijld. Dan weer tegengesteld langs controle T.
Viersprong R en op weg naar de voet van pijl 3.

Pijl 3 8 Net na de voet van pijl 3 een doorpijling. Op hetzelfde punt opnemen om zo min mogelijk pijl over te slaan.
Keerlus zoeken en via dezelfde weg terug. Het is de keerlus onder de “d” van “Hoofddijk”. Het levert geen
controle op, maar u krijgt dan niet de fop-controle 8 (langere keerlus).

Z Via de keerlus dus terug naar de samenkomst van de doorpijling. U rijdt langs controle Z en daarna de rest van

pijl 3.

p3.....Finish

Geen probleem en geen controle.




